

现在网上有一种被称为所谓“微交易”的投资模式，宣称只用手机微信扫一扫就可以参与股票、外汇、商品期货的交易，只要赌对涨跌方向就可以盈利，据称收益可达90%以上。

“这是一个真正零准入门槛的投资项目，不需要你懂金融甚至不需要你懂K线图，单笔投资只要几百元，只要看涨看跌就能获得70%，甚至85%的收益率。”如果有帅哥美女漫不经心的在微信上告诉你这样的投资信息，你会不会心动？是不是也跃跃欲试？

他们以推股、荐股等为名，制作虚假投资平台，在各个网络平台中吹嘘，鼓动你把所有积蓄投资这些平台

然后，让你花光所有的钱买一个钻心痛骨的教训。

其实，这看似轻松的交易，不仅跟赌博相似，而且它还是电信网络诈骗的一种新手段。

那么，这些诈骗团伙到底是怎么来操纵平台运行的呢？

他们诈骗的套路又是怎么样的呢？

江西公安马上为你揭晓

## 后台操控数据 "掌控"输赢让投资者血本无归

涨和跌是他们可以控制的，最后的结果可以说是随时让你输或让你赢，都在他们的掌控之中。

陈先生在微信上通过了名叫“优优”的美女申请添加好友的请求，之后的一个月，俩人聊得挺好。得知陈先生经济状况一般，“优优”便推荐了一款名为“APC”的投资软件，说是时下新兴的微交易，自己也在用这款软件赚钱。

“优优”所说的“微交易”听上去很简单，不是针对某只股票进行交易，只是买大盘的涨跌，短时间内可以多次交易，盈利很快。陈先生动了心，下载了这个软件，并在“优优”的帮助下上了手，先后买了5000元，输了4000多元。就在他准备放弃不玩时，又有一位叫“兰”的人申请加她微信，说自己亏得更多。并对陈先生说：“那些（平台）老师不行，去跟另一个（平台）老师，是两年多的资深老师，去试一下。我亏损的那些钱已经赚回来了”，随后“凤”就把陈先生拉入到另外一个网络投资微信群内，在群里所谓导师的指导下买卖货币涨跌。带着赚回本钱的想法，陈先生共充进去6000元，然而，不到10秒钟时间就没了6000块。

即使这样，陈先生也并不认为自己被骗了，只是觉得自己运气不好，后来在朋友的劝说下，才半信半疑地报了警。

后来，据犯罪嫌疑人交代：“我上班就用那个‘优优’女孩子头像。就是教她下载安装注册个人账户，然后就教她操作。”“这个就是赌博一样的，就是他输了的话我就有提成了。”

## 虚假平台诱骗交易 后台控制涨跌

犯罪团伙又是如何精准控制每一个交易者的输赢呢？

犯罪嫌疑人通过某科技公司购买仿效股票、期货交易、买涨跌等可篡改数据的微交易平台系统，然后在互联网上建立一些虚假微交易平台。在这些虚假平台上，可以

进行外汇、黄金、石油、楠木等交易品种，并分为30秒、1分钟、3分钟、5分钟倒计时方式买期货品种涨跌。

以30秒的模式为例，受害人进放交易平台里面，进行买涨或者买跌，买美元汇率期货的价格。先买十块，如果买涨，它=在30秒的时候进行结算，只要高于买入时的十块钱，那么就赚了，如果低于十块钱，就亏了，交易最小单位金额是100块钱，最大的金额大概是5000一单，有点类似于赌博。

交易中，很多受害者认为平台的数据是跟国际大盘同步变化。

实际上，这个平台指数涨跌和国际大盘毫无关系，页面上呈现的数据完全是虚假的，后台可以根据嫌疑人谋利需求，随意修改数据，随意涨跌。

建群发布虚假信息 诱骗受害者投入

犯罪嫌疑人在购买系统、建立虚假平台之后，就往下面就发展数十个代理公司，每一个代理公司下面有几十个员工，也就是业务员，这些业务员再去联系受害人，通过加微信或打电话的方式，引诱受害人到他们平台进行交易。平台业务员还会建立一个虚假微信群，在群里发布各种虚假信息，诱骗受害者加大投入。

一个群里大概五百个人，但极有可能四百九十个人都是他们的假帐号，这里面真正被骗的受害者可能只有十个人，其他人全是托儿！比如说，里面有冒充指导老师，冒充其他客户说赚了钱的，所以很多受害人被骗之后，还不相信，因为觉得这么多人都被骗了应该不会吧。

部分微交易平台也会在微信公众号、各大财经论坛发软文吸引客户，甚至把微交易包装成可以赚钱的微信手游。

## 怎么防范

最早的微交易平台打着金银铜有色金属，原油等期货、现货交易的幌子，现在与时俱进，标的物开始进军文化产业领域的艺术品、邮票等收藏品，近年来，很多名为“微交易”、“微盘”、“二元期权”的“微理财”产品在微信朋友圈广泛传播，

编织着一个个缥缈的造富传说，演绎着一个个虚无的高薪奇迹。

但是万变不离其宗，其“忽悠”投资的套路还是一样的。

一是不法分子通过微信（公众号、朋友圈、添加好友）、微博、论坛、股吧、QQ等，以“大数据诊股”“推荐黑马”“专家一对一指导”“无收益不收费”等夸张性宣传术语，或者鼓吹过往炒股“业绩”，招揽会员或者客户；

二是投资者加入微信群、QQ群、网络直播室后，有自称“老师”“专家”“股神”“老法师”的人，以传授炒股经验、培训炒股技巧为名，实际上向投资者非法荐股，以获得“打赏费”“培训费”或者收取收益分成等方式牟利，也有的不法分子先免费推荐股票，然后借机邀请投资者加入“内部VIP群”或“VIP直播室”，宣称有更专业的“老师”提供更高端的服务，并以各种名目收取高额服务费；

三是有一些不法分子以“荐股”为名，实际从事其他违法犯罪活动，如利用微信群、QQ群、网络直播室等实时喊单，指挥投资者同时买卖股票，涉嫌操纵市场，或者诱骗投资者参与现货交易（贵金属、艺术品、邮币卡等）或境外期货交易，牟取非法利益。

这些非法活动花样繁多，欺骗性强，而不法分子往往无固定经营场所，流窜作案，有的甚至藏身境外，严重损害投资者利益和证券市场正常秩序。

### 【警方提醒投资者】

进行网络微交易时，一定要擦亮双眼识别正规平台，一般违规平台既没有接受权威金融监管，也没有第三方银行资金存管，还存在违规操纵交易结果、人为设置出金门槛等诸多问题，通过肆意侵占投资人合法收益谋取暴利。对于冒充“高手”喊单带单，让投资人赚钱降低防备心，此类微交易多半是骗局。